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Politično gospodarski tednik. 
Stev. 4 IV. letnik 

Dopisniku osiješkega „Juga" je orisal 
predsednik zakonodajne skupščine dr. Ivan 
Ribar politično situacijo takole : 

,,Z velikimi t*ežavami je prišlo do sestave 
sedanje koalicijske vlade, a te težave so v 
glavnem temeljile na nezaupanju, ki se je 
pojavilo medsebojno med obema najmočnej­
šima strankama, med radikali in demokrati. 
Obe stranki pa vesta popolnoma dobro, da 
je brez njunega medsebojnega in iskrenega 
sporazuma nemogoče dobiti kombinacijo, ki 
bi omogočila pravilno in harmonično delovanje 
vlade in parlamenta na temelju vidovdanske 
ustave. Obe stranki sta poklicani, da se ude-
žita dela pri stvarjenju vseh unih zakonov, 
ki so omenjeni v tekstu ustave. 

Nezaupanje med obema odločilnima stran­
kama je pred izbruhom krize in v njenem 
poteku tako narastlo, da so strankarji pozi­
vali v posameznih vprašanjih našo notranje 
in zunanje politike na odgovornost poedine 
resortne ministre, a ne ministrski svet, ki je 
po zakonu in ustavi končnoveljavno sklepal o 
vseh vprašanjih in s tem solidarno prevzel 
odgovornost. 

Današnja koalicijska vlada ima v parla­
mentu ne samo kvorum, potreben za sklepanje 
ampak tudi trdno večino, ki je pripravljena 
k hitremu delu. Med radikalno in demokratsko 
stranko ni v izvrševanju vladinega programa 
nobenih načelnih nasprotstev, ker sta obe 
stranki že povodom debate o ustavi priznali 
potrebo zakonov, naznačenih v vladini dekla­
raciji. Obe stranki sta se na svojih kongresih 
izjavili proti reviziji ustave^ kar dt>mentira 
najbolje vse vesti o razdvojenosti v radikalni 
stranki z ozirom na to vprašanje. Zato mislim, 
da je obstanek sedanje koalicijske vlade do 
konca zakonodajnega dela zakonodajne skup­
ščine zagotovljen. 

Kar se tiče delovanja našega parlamen-

PnHnik zakonodajne M i n e o situaciji. 
ta, začno ta 16 t. m. z delom in sicer z 
debato o vladini deklaraciji. Ta diskusija bo 
trajala bržkotne nekaj dni, ker se bodo ob 
tej priliki razpravljala razna vprašanja no­
tranje in zunanje politike. To je tudi potreb­
no, ker bo na ta način odpadlo mnogo in­
terpelacij in vprašanj, ki so stavljena na 
vlado. 

Po vladini deklaraciji pride na dnevni 
red skupščinski poslovnik, potem pa predlo­
gi zakonodajnega odbora. Finančni odbor bo 
bo začel takoj debato o državnem budžetu 
za 1922., odsek za administrativno razdelitev 
bo razpravljal razdelitev v oblasti ; vlada je 
izdelala že definitivni predlog o agrarni re­
formi in pripravlja predloge, ki spadajo v 
delokrog agrarnega zakonodajstva/' 

Na koncu svoje izjave je dr. Ribar iz­
javil, da je trdno prepričan o delazmožnosti 
vlade in narodne skupščine. Skupščina je 
tudi doslej že pridno delala, ker nje delo ne 
obstoji le v plenarnih sejah in sekcijah. Delo 
zakonodajnega odbora samega je dokaz o 
delavnosti narodne skupščino." 


